PRESS RELEASE



2022年5月24日 セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社

商品価格改定のお知らせ

セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:森 聡郎、店舗名: セガフレード・ザネッティ・エスプレッソ・以下同)は、6月1日(水)より店舗にて販売する商品の価格 改定を実施致します。

昨今、小麦をはじめとする原材料費高騰に加え、原油価格上昇による物流コスト増の進行により食材、資材 の調達費用は大きく上昇しております。

このような中で、コストの削減や効率化等を積極的に進めて参りましたが、現行価格ではお客様にご支持い ただけるような商品クオリティ、サービス提供の維持は困難と判断せざる得ない状況の為に価格改定をさせ ていただく運びとなりました。

諸般事情をご賢察の上、何卒ご理解賜わりますよう、宜しくお願い申し上げます。

改定価格例

ドリンク:エスプレッソ、エスプレッソドッピオ、カフェシェケラートを除く全商品+10円~50円

アルコール: 生ビール 430 円→ 450 円をはじめ、全商品+10 円~90 円

フード:全商品+10円~40円

各種セット:セットドリンク価格を 200 円→ 240 円

【セガフレード・ザネッティ・エスプレッソについて】

セガフレード・ザネッティ・エスプレッソは、イタリアに本部を置く大手コーヒー焙煎メーカー「セガフレード・ザネッ ティ」が世界で展開しているイタリアンバールチェーンで、1988年にフランスのパリに世界1号店を、1998年12月4 日に日本1号店をオープン。現在、日本の21店舗を含め、ヨーロッパを中心として全世界で店舗を展開しております。 イタリアンバールの特徴であるアルコール、フード、ドルチェ、アンティパストなども幅広く揃え、朝から夜まで、一日 中お楽しみいただけるメニュー構成となっております。

セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社 会社名: 本社所在地: 〒152-0003 東京都目黒区日碑文谷 4-11-5

代表取締役社長 森 聡郎 代表:

イタリアンバールの経営、コーヒー及び関連商品の販売、業務用エスプレッソマシンの販売 https://www.segafredo.jp/ Facebook: https://www.facebook.com/SegafredoJapan 事業内容:

URL:

https://twitter.com/Segafredo_Japan Twitter:

【本プレスリリースに関する報道関係者のお問い合わせ先】

セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社 マーケティング 村尾(むらお) TEL: 03-6304-7236(直) FAX: 03-6304-7261 Mob: 村尾 070-6646-5671

E-mail: 村尾 murao@segafredo.co.jp

